

洛阳·城事

洛阳社区
我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**50万**

洛阳人,看洛阳手机报
洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到1065885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。



这辆轿车真疯狂 不仅撞车还毁墙



中国国花园北侧面围墙被撞出的缺口

□ 见习记者 陈耀玑 记者 王博文 文/图

本报讯 市民吴先生家住安乐镇聂湾村唐聂一街。昨日凌晨2时40分,熟睡中的吴先生被屋外传来的巨响惊醒。

“连着3声巨响,一声比一声大,感觉声音就在耳朵边,吓得我衣服都没穿就跑到门看情况。”吴先生说,他本以为是路上来往的大货车发生了碰撞,但马路上的景象令他惊呆了。

“马路中间停着一辆黑色轿车,车身变形、玻璃全碎。一辆面包车车头朝南停在路中间,车尾严重凹陷,另一辆面包车侧翻在路边,把路边的围墙撞了个大窟窿。”吴先生说,他上前查看,发现黑色轿车内有一名男性司机,已经昏了过去。

“黑色轿车应该是在自东向西行驶时,撞了第一辆面包车侧面,随后又

撞了第二辆面包车尾部。”吴先生说,事发后不久,从东边又赶来了一辆黑色奔驰车和一辆白色丰田越野车。

奔驰车车主称,黑色轿车刚刚在定鼎路立交桥撞了自己的车,自己一路跟随至此。越野车上的人则是肇事司机的朋友。当晚他们一起吃完饭后各自驾车回家,在发现朋友出车祸后,越野车上的人将黑色轿车司机从驾驶室抬出来,拨打了急救电话。

洛阳晚报记者从交警部门获悉,24日2时30分左右,肇事车辆在定鼎路立交桥南端与一辆黑色奔驰车发生擦碰事故,继续向南行驶后拐入了洛宜公路,在聂湾段撞上了路边停放的两辆面包车,致使其中一辆面包车把路边的围墙撞了个大窟窿。

由于肇事司机疑似酒驾,交警部门已将血液样本送往司法鉴定部门进行鉴定。待治疗结束后,肇事司机将被依法处理。

洛阳游客两度被困 高原交警紧急救援

□ 记者 郭秩铭 见习记者 陈耀玑

本报讯 近日,到西藏游玩的市民李女士一行,在西藏和青海交界的无人区,两度遭遇堵车,其间,恐惧、饥饿、寒冷、高原反应折磨着大家。关键时刻,当地交警及时救援,帮助他们脱险。

20日,市民李女士和11名来自洛阳的同伴从西藏自治区那曲出发,驾中巴车到格尔木游览。他们预计20日晚就能到达格尔木,所以并没有准备太多食物。可是前往格尔木的这段路程,并不像他们想象的那么顺利。

20日晚,行至青藏线109国道五道梁时,因一辆油罐车坏在了路上,他们被堵在此地。当时,李女士发了一条求助微博,当地交警在网上看到该微博后,立即组织救援人员前往现场。交通恢复畅通后,李女士一行继续

行进。然而21日凌晨2时许,当他们行至昆仑山口时,又遇到了大堵车。

“夜里昆仑山口狂风大作,我们的车内开着空调,依然非常寒冷。”李女士说,“加上之前一次堵车耽误了行程,我们一整天都没有吃饭。当时室外温度低至-10℃,我们虽然有空调取暖,但油箱里已经没有多少油了。”李女士又发了一条微博求助。当地交警看到求助微博后,再次安排人员前往疏导交通,帮助李女士等人脱险。

21日上午,李女士一行终于抵达格尔木。谈起这两次被困的经历,李女士感慨地说:“多亏当地交警救援及时,不然我真不知道自己还能坚持多久。”

李女士说,当天15时,她与三名同伴乘坐格尔木至西安的飞机飞往西安,其余8人在格尔木进行休整后也乘坐中巴车返回洛阳。

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼